



# KONINKLIJK NEDERLANDS KORFBALVERBOND

## Notulen bondsbestuursvergadering

Datum:

13 maart 2017

Aanwezig:

Rob Meijer (RM/voorzitter), Ron van Baaren (RvB/penningmeester), Remco Boer (RB), Jeroen Breeschoten (JB), Anita Derks (AD), Henry van Meerten (HvM) en Kees Rodenburg (KR)

Afwezig:

Jeroen Weijermars (JW)

Verslag:

Femke Frieling (FF)

**Agendapunt:**

**actie  
door:**

**nr:**

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. De voorzitter meldt de afwezigheid van Jeroen Weijermars.

2. Ingekomen stukken en mededelingen

Ingekomen stukken

a. Fusie Olympia en DOS

Het bestuur is akkoord met het verzoek tot toelating van de fusievereniging KV ODC en wenst hen veel succes toe.

b. Fusie Alico en de Boemerang

Het bestuur is akkoord met het verzoek tot toelating van de fusievereniging KVS'17 en wenst hen veel succes toe.

c. Brief Tuchtcommissie voordracht/benoeming leden

Het bestuur gaat akkoord met de voordracht, wel wordt de opmerking gemaakt dat beide kandidaten geen juridische achtergrond hebben.

Op basis van artikel 4 van de Statuten wordt een voordrachtsprocedure opgesteld in overleg met de Tuchtcommissie om andere potentiële kandidaten ook in de gelegenheid te stellen om te solliciteren. Hetzelfde geldt voor de Landelijke financiële commissie.

HvM

327

RvB

328

Henry van Meerten heeft contact opgenomen met de Commissie van Beroep, opvolging van de aftredende leden is niet nodig i.v.m. inkrimpen van de commissie.

d. Notulen overleg IKF-KNKV 20 februari 2017

De notulen roept diverse vragen en opmerkingen op bij verschillende bestuursleden. De notulen zal op diverse punten aangepast moeten worden. Rob Meijer en Kees Rodenburg zullen de notulen kritisch doornemen en hun opmerkingen doorgeven aan IKF.

KR

329

e. Toekenning 50.000 euro t.b.v. World Games 2017

Kees Rodenburg geeft een toelichting.

f. Vacature financiële commissie NOC\*NSF

Het is onduidelijk of potentiële kandidaten bondsbestuurslid moeten zijn van een sportbond. Kees Rodenburg gaat navraag doen bij NOC\*NSF.

KR

330

	<p>g. Uitnodiging 75 jarig jubileum Leonidas De voorzitter van districtsbestuur Noord is gevraagd de honneurs van het bondsbestuur waar te nemen.</p> <p>h. Uitnodiging U19 KWC 2017 De aanwezigheid van het bondsbestuur en de directie is geïnventariseerd en zal worden doorgegeven aan de organisatie.</p> <p>i. Fusie KV Badhoevedorp met Petanque Unie Het bondsbestuur gaat akkoord met de nieuwe naam Sporting Badhoevedorp.</p> <p>j. Competitieschema 2017-2018 <u>Anita Derks</u> merkt op dat de jeugd in het breedtekorfbal tijdens de 2<sup>e</sup> helft van de veldcompetitie te weinig korfbalt. Deze opmerking wordt meegenomen bij het opstellen van het volgende competitieschema. Het competitieschema 2017-2018 wordt vastgesteld door het bestuur.</p> <p>Mededelingen</p> <p>k. Team NL Toelichting door <u>Kees Rodenburg</u>. Team NL is gelanceerd als sponsorpropositie. Het KNKV heeft een contract getekend voor het shirt van Oranje en Jong Oranje met een waarde van 50.000 euro per jaar gedurende een periode van zes jaar. <u>Kees Rodenburg</u> benadrukt dat Team NL er voor topsporten is en niet alleen voor Olympische sporten.</p> <p>l. <u>Anita Derks</u> geeft aan dat zij waarschijnlijk niet bij de bondsraad van 10 juni a.s. kan zijn i.v.m. een jubileumviering op haar werk.</p>		
<p>3. Verslag bondsbestuursvergadering</p> <p>a. Notulen vergadering 9 januari 2017</p> <p>b. Notulen vergadering 23 januari 2017</p> <p>c. Actiepuntenlijst</p> <p>d. Jaarplanning en representatieve verplichtingen</p>	<p>De notulen van de bondsbestuursvergadering d.d. 9 januari wordt goedgekeurd.</p> <p><u>Jeroen Weijermars</u> zal gevraagd worden om een voorstel te maken m.b.t. representatie bondsbestuur voor de eerstvolgende vergadering. Dit n.a.v. zijn opmerking hierover tijdens de bestuursvergadering van 9 januari jl.</p> <p>De notulen van de bondsbestuursvergadering d.d. 23 januari wordt goedgekeurd.</p> <p>De lijst wordt aangepast met de gemaakte op- en/of aanmerkingen.</p> <p>Afgesproken wordt dat inventarisatie via email plaats zal vinden.</p>	<p>JW</p>	<p>331</p>
<p>4. EK 2016</p>	<p>De notitie wordt besproken. Afgesproken wordt dat <u>Rob Meijer</u>, <u>Ron van Baaren</u> en <u>Henry van Meerten</u> op basis van deze notitie met een uitgewerkt voorstel komen. De maatregelen die genoemd worden in de notitie en die per direct uitvoerbaar zijn, worden ingevoerd. Het voorstel wordt geagendeerd voor de eerstvolgende bestuursvergadering.</p> <p><u>Ron van Baaren</u> geeft een toelichting op de Jaarrekening 2016.</p>		

5. EK Beachkorfbal 2017 en IKF congres	<p>Het bestuur gaat akkoord met de organisatie van het EK Beachkorfbal 2017 en het IKF congres.</p> <p><u>Kees Rodenburg</u> geeft een toelichting, waarbij hij aangeeft dat <u>Eric Geijtenbeek</u> projectleider is en <u>Barry Schep</u> inhoudelijk verantwoordelijk. Duidelijk is dat de begroting niet overschreden mag worden. Bestuur en directie zullen erop toezien.</p>		
6. Licentiebeleid	<p>Het bestuur besluit het Licentiebeleid voor een jaar op te schorten. Het voorstel van <u>Kees Rodenburg</u> is om de invoering soepeler te maken. De algemene kritiek vanuit het KL voorzittersoverleg luidt dat zij onvoldoende betrokken zijn geweest. Er zal een werkgroep geformeerd worden die een voorstel zal uitwerken over de invoering van het besluit. Het besluit zal niet ter discussie worden gesteld.</p> <p>De ene laatste zin van de notitie moet worden aangepast in: 'Er wordt niet getornd aan het genomen besluit'.</p> <p><u>Kees Rodenburg</u> zal de verenigingen informeren dat de invoering met een jaar wordt uitgesteld (augustus 2018 i.p.v. augustus 2017) en dat een werkgroep (vertegenwoordiging verenigingen) zich gaat buigen over de invoering van het besluit.</p> <p><u>Kees Rodenburg</u> en <u>Anita Derks</u> werken een opdrachtvoorstel uit voor de werkgroep.</p>	KR/AD	332
7. Rondje NL 2017	<p>Het bestuur is akkoord met de notitie. De districtsbestuursleden zullen worden geïnformeerd. De uitvoering van het Rondje NL wordt besproken tijdens de volgende bestuursvergadering.</p>		
8. Dispensatiebeleid SBR-rubber ingestrooide kunstgrasvelden	<p>Dit onderwerp wordt besproken tijdens de volgende vergadering.</p>		
9. Stand van zaken KL finale	<p><u>Kees Rodenburg</u> informeert het bestuur over de stand van zaken, waaronder de kaartverkoop en sponsorinkomsten. E.e.a. loopt conform begroting.</p> <p>Het bestuur wil graag het programma ontvangen.</p>		
10. Rondvraag	<p><u>Anita Derks</u> geeft aan dat er een goed overleg heeft plaatsgevonden vorige week met de voorzitters van de districtsbesturen. Een kort verslag zal voor de volgende bestuursvergadering geagendeerd worden.</p>		
11. Sluiting	<p>De <u>voorzitter</u> sluit de vergadering.</p>		

Verzendlijst:

Bondsbestuur, Reglementscommissie en Landelijke Financiële Commissie.

Tevens worden de vastgestelde notulen gepubliceerd op [www.knkv.nl](http://www.knkv.nl).